
Legyen a turisták száma x; akkor egyre jut 220 : x korona. Ha egy utas 
satlakozik hozzájuk, akkor egy-egyre

200 : (x + 1) korona jut, mely utóbbi mennyiség 2-vel kisebb az el®bbinél. Az egyenlet, melynek gyökei közt x

keresend®, a következ®:

220

x
=

220

x+ 1
+ 2 1)

Kell® rendezés után ez a következ® alakot nyeri:

x
2 + x− 110 = 0, 2)

s gyökei x
′ = 10, x

′′ = −11.
Minthogy itt személyekr®l van szó, azért x-nek 
sak positiv értéke veend®, vagyis 10 utas volt eredetileg.

(Suták Sándor, f®gymn. VIII. oszt. tanuló, Nyíregyháza).
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